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Manuel utilisateur

PREAMBULE :

Merci de la confiance que vous accordez a nos produits. Ce produit est
conforme aux exigences les plus strictes en matiére de sélection des
matériaux de fabrication et de contréle qualité final. Ce manuel d'utilisa-
tion concerne notre station de charge SMARTLED 5500-R pour disposi-
tifs médicaux. Afin d'assurer la durabilité de ce produit, les instructions
données dans ce manuel d'utilisation doivent étre respectées. L'utilisa-
teur doit lire attentivement et comprendre ce manuel d'utilisation afin de
garantir la durabilité et la fiabilité du produit.

Aprés déballage, il faut, au préalable, contrdler tous les composants,
conformément a la configuration standard. Vérifier qu'ils sont tous
présents et en parfait état.

APERGCU DES PRODUITS :

Instructions générales :

a) Le chargeur SMARTLED 5500-R et le transformateur de puissance
sont destinés a une installation dans les hépitaux, hors de I'environne-
ment du patient, a une distance minimum de 1,5 m de celui-ci, confor-
mément a la norme CEl 60601-1.

b) Si le chargeur est mis sous tension a I'aide d'un ordinateur portable ou
d'un PC, aucune restriction ne s'applique a son installation. Ne pas
toucher la poignée et le patient en méme temps lors du chargement.

c) Apres avoir connecté le cable USB a la station de charge et le transfor-
mateur de puissance au secteur, la station de charge est préte a I'emploi
(un voyant vert clignote sur |'anneau, indiquant la position "Stand By").
Aprés avoir inséré la poignée rechargeable, la couleur de I'anneau
d'indication passe a l'une des quatre autres couleurs, selon I'état de
charge ou le niveau de tension de la batterie en cours de chargement.

d) La luminosité de chaque couleur, selon son niveau de tension,
augmente et diminue graduellement, ce qui indique que le chargeur est
en état de fonctionnement et que la batterie est en cours de chargement.
Toutes les couleurs indicatives fonctionnent de cette maniére. Lorsque
le chargement est terminé, la couleur verte apparait sur I'anneau
d'indication de maniére constante, ce qui indique que la poignée de
chargement est complétement chargée. Lors de l'insertion de la poignée
rechargeable dans la fente de chargement, le chargement démarre
automatiquement. Lorsque les batteries a recharger sont complétement
vides, le courant de charge est plus élevé.

Caractéristiques :

1. Design épuré et élégant.

2. Equipé d'un connecteur USB de type C pour I'alimentation électrique.
3. Des circuits intelligents garantissent un chargement constant,
automatique et sécurisé, des performances optimales et la durabilité de
la batterie.

4. Indicateur de forme arrondie avec plusieurs couleurs qui indiquent
|'état de charge de la batterie de 0% a 100% comme ci-dessous :

- 40%-60% 80%-100%

5. Chargement complet de la batterie en 2,5 heures.

6. Peut étre connecté a un PC ou a un ordinateur portable via un céble
USB standard, le transformateur de puissance n'est alors plus
nécessaire.

7. Un transformateur de puissance avec option multiprise et un cable
USB peuvent étre fournis sur demande.

8. Le chargeur emploie le mode de charge CC\ CV.

9. Il est indépendant de la tension secteur et connecté a un transforma-
teur de puissance standard 5.0V MD équipé d'un connecteur USB de
type C. Il peut étre facilement connecté a un ordinateur portable ou a un
PC grace a un cable USB de type C.

10. Courant de charge max. 0,5A.

11. Tension de charge max. 4.0V.

12. L'appareil doit étre éteint lorsqu'il n'est pas utilisé. Afin de mettre fin
a |'utilisation de I'appareil de maniere sécurisée, |'utilisateur doit débran-
cher I'alimentation de la prise murale ou de la carte.

60%-80%

13) Caractéristiques de I'unité de charge :
Tension d'entrée : 5,0V CC
Tension de sortie : 4,0V CC

Courant de charge : max. 0,5A
Indice de protection : Il (IEC 60601-1)

14) Caractéristiques du transformateur de puissance :
Tension d'entrée : 100-240VAc, 50/60 Hz
Tension de sortie : 5,0V CC
Courant de sortie : 1A

Indice de protection : Il (EC 60601-1)
Cable avec connecteur : USB de type C

15) Dimensions :
Dimensions : 60mm (2.3") x 62mm (2.4"),
Poids : 108 grammes
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DEBALLAGE :

Attention ! Les éléments de I'emballage (papier, cellophane, mailles,
ruban adhésif, etc.) peuvent couper et/ou blesser quelqu'un s'ils ne
sont pas manipulés avec précaution. lls doivent étre retirés avec
précaution et ne pas atterrir entre les mains de personnes irrespon-
sables ; de méme pour les outils utilisés pour ouvrir les emballages
(ciseaux, couteaux, etc.). Apres déballage, il faut au préalable contréler
toutes les pieces et composants du produit. Vérifier qu'ils sont tous
présents et en parfait état.

Accessoires :
- Station de chargement SMARTLED 5500-R
- Transformateur de puissance de type C USB

ASSEMBLAGE :

Brancher la fiche d'alimentation au transformateur de puissance.
Connecter le cable USB de type C du transformateur de puissance au
chargeur, puis connecter le transformateur de puissance au secteur ou
ala prise murale. L'anneau d'indication clignote une fois en vert ce qui
indique que le chargeur est prét a I'emploi.

UTILISATION CONFORME :

Le chargeur SMARTLED 5500-R a été congu pour charger
les poignées rechargeables de poche dotées d'une batterie
Li-ion rechargeable de 2,5V.

Utilisation de la poignée rechargeable de poche :

e Le chargeur fournit I'énergie nécessaire au chargement de
la batterie. C'est pourquoi I'utilisateur ne doit pas tenir la
poignée insérée dans le chargeur pendant plus de 30
secondes.

¢ Avant de mettre la poignée rechargeable dans la station de
charge, controler la batterie. Ne pas la charger si elle fuit.

¢ Retirer la batterie de la poignée rechargeable si elle n'est
pas utilisée pendant une longue durée.

NETTOYAGE :

Débrancher I'appareil du secteur avant de procéder a son nettoyage.
La partie externe de la station de charge peut étre nettoyée et
désinfectée avec un chiffon humide, doux et non pelucheux. Ne pas
plonger I'appareil dans des solutions ou des produits de nettoyage.
Controler régulierement que la station de charge ne comporte aucun
signe de corrosion ou d'oxydation, ni de poussiére. Dans le cas
contraire, il est fortement recommandé de procéder a son nettoyage.
Ne pas utiliser de nettoyants ultrasoniques abrasifs, d'alcool ou
d'autres produits chimiques, car ils pourraient dégrader la surface
extérieure du chargeur en la rayant. L'autoclavage et la stérilisation
accélérée du chargeur peuvent entrainer de graves dommages
électriques.

RANGEMENT :

Etant donné que le produit est fabriqué avec des matériaux résistants a
la corrosion et adaptés aux conditions climatiques d'une utilisation
normale, il ne requiert aucune précaution particuliere. Toutefois, il est
nécessaire de le ranger de maniere a le protéger de la poussiére et de
I'eau, afin d'en assurer la propreté et la protection contre les courts
circuits. De plus, il est recommandé de ranger le chargeur en enlevant
la batterie.

ENVIRONNEMENT D'UTILISATION RECOMMANDE :

Fonction- Tem;.)élre’lture 0°C :’21 40°C

nement Humidité 5% a 70%
Pression 700 hPa a 1000 hPa
atmosphérique

. 0-13, 123 pieds

Altitude (0-4 000 métres)

Rangement Tempéra}ture _200 iC é1080 °C

et transport Humidité 5% a90% (Sans
Pression condensation)
atmosphérique 700 hPa a 1000 hPa
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UTILISATION ET ENTRETIEN :

- Manipuler le chargeur avec précaution car il contient un circuit qui sert
a charger la batterie.

- Toute modification/entretien non autorisé peut provoquer un
court-circuit qui pourrait endommager I'appareil. Il faut toujours
contacter une personne autorisée ou renvoyer |'appareil au fabricant
pour le réparer.

- Débrancher le chargeur du secteur avant tout entretien.

- Le chargeur ne peut étre utilisé en présence d'un mélange anesthé-
sique inflammable au contact de I'air, de |'oxygene ou de I'oxyde
nitreux. Il pourrait y avoir une explosion.

- Contrdler tous les mois que la station de charge n'est pas usée ou
endommagée. Nettoyer le chargeur une fois par semaine conformé-
ment a la section Nettoyage de ce manuel d'utilisation.

- Ne pas charger de piles seches. Utilisé et rangé correctement, le
chargeur pourra étre utilisé pendant plusieurs années.

AVERTISSEMENTS GENERAUX :

Vérifier que I'appareil fonctionne correctement avant de I'utiliser. Ne
pas utiliser I'appareil s'il présente des signes visibles d'endommage-
ment. Ne pas utiliser I'appareil dans une zone a risque d'incendie ou
d'explosion (par ex. dans un environnement esthétique ou saturé en
oxygéne). Ne pas modifier I'appareil. Utiliser uniquement des pieces
de rechange, des accessoires et des sources d'alimentation originaux.
L'appareil ne doit pas étre placé a proximité de champs magnétiques
puissants, par exemple des appareils d'IRM. Avant toute utilisation,
vérifier que I'appareil est libre d'impuretés. Nettoyer |'appareil le cas
échéant, ou le jeter si les impuretés persistent.

Précautions :

e L'appareil doit étre manipulé avec précaution.

e Le produit ne doit étre utilisé que par du personnel qualifié. Ne jamais
utiliser un appareil ou un accessoire endommagé. Faire une demande
auprés de votre détaillant. Eviter les réparations hasardeuses. Les
réparations doivent étre uniquement effectuées avec des piéces de
rechange originales, qui doivent étre installées conformément a
I'utilisation conforme.

e Lors de la mise en place ou du remplacement de la poignée dans les
compartiments de charge, s'assurer que les contacts internes des
compartiments sont propres et que I'appareil est éteint.

e Utiliser uniquement avec le transformateur d'alimentation standard et
la poignée rechargeable de poche. L'utilisation d'un transformateur de
puissance non standard peut endommager le chargeur.

e Ne pas court-circuiter les broches de charge, cela pourrait brler le
circuit de charge ou provoquer un incendie. Manipuler le chargeur avec
précaution et le remplacer immédiatement en cas de dommage. Eviter
les réparations hasardeuses. Les réparations doivent uniquement étre
effectuées avec des piéces de rechange originales, qui doivent étre
installées conformément a I'utilisation conforme. Protéger les broches
de charge contre les courts-circuits.

GARANTIE :

Ce produit est conforme aux exigences les plus strictes en matiére de
sélection de matériaux de fabrication de qualité et de controle qualité
final. Le produit a une garantie de 3 ans, valide a partir de la date
d'achat. Pendant la période de garantie, la réparation et/ou le remplace-
ment des piéces défectueuses dues a un défaut de fabrication seront
gratuits. En revanche, les frais de main d'ceuvre, de port, de transport,
d'emballage, etc. ne sont pas compris. La garantie exclut donc les
composants soumis a I'usure, tels que les pieces en caoutchouc ou en
plastique, les fils, les électrodes, les emballages, etc.

Aucune compensation ne sera accordée en cas de perte ou de mauvaise
utilisation du produit. De plus, le remplacement ou les réparations
effectuées pendant la période de garantie ne prolongent pas la durée de
celle-ci.

ACette garantie est annulée en cas de réparations effectuées par des
personnes non autorisées ou avec des pieces de rechange non approu-
vées par Spengler, de dommages ou de défauts causés par négligence,
coups, utilisation anormale de I'appareil ou installation défectueuse.

SMARTLED 5500-R®
Charging station @
User manual

ATTENTION :

Thank you for purchasing our product. This product meets the most
stringent requirements regarding the selection of manufacturing
materials and also the final control. Operating instruction manual relates
to our SMARTLED 5500-R Recharging station. These instructions should
be followed to ensure durability of this product. The operator must
carefully read and understand this manual thoroughly to keep the
product performance durable and reliable for longer period.

After opening the packages, first of all it is necessary to check all the
components against the standard configuration. Check that they are all
present and in perfect conditions.

PRODUCT OVERVIEW:

General Instructions:

a) The SMARTLED 5500-R Charger along with power transformer is
intended for installation in hospitals outside the Patient Environment at
least 1.5m from the patient or patient pursuant to IEC 60601-1.

b) There is no restriction for installation In case the Charger is to be
powered up using laptop or PC. Do not touch the handle (under
charging) and patient at the same time.

c) After connecting the USB cable with the charging station and Power
transformer to AC mains, the charging station is ready to use (the Green
indication blink in the ring indicates, “Stand By” position). After insertion
of the battery handle, the color of the indication ring changes to any of
the four colors as per charge status or voltage level of the battery under
charging.

d) Each of the colors at its particular voltage level gives a gradual
increase and decrease in its brightness which shows that the charger is
in working condition and battery is being charged. Same is the case for
all the indication colors on the ring. When charging is complete, the
indication ring gives a permanent green glow signifying that the charging
handle is completely charged. Upon inserting the battery handle into the
charging slot, the charging starts automatically. When the batteries to be
charged are completely empty, a higher charging current will be used.

Features:

1) Smooth and Aesthetic designing.

2) Equipped with USB type ~ C “connector for power in put.

3) Smart circuitry for constant, automatic and safe charging for optimum
performance and increased life of the battery.

4) Round indicator with multiple color indication for Charge Status of
the battery from 0% -100% as below:

5) Full Battery Charge in 2.5 hours.
6) Can be connected to PC or laptop via standard USB cable eliminating
the need of Power transformer.

7) Power Transformer with multi plug options and USB cable can be
supplied on demand.

8) The Charger follows CC\CV charging mode.

9) It is independent from AC mains voltage and connected to MD
standard 5.0V power transformer equipped with USB type C connector.
Another most advance feature is that it can easily be connected to either
laptop or PC using USB type C cable.

10) Max. Charging Current up to 0.5A.

11) Max. Charging Voltage up to 4.0V.

12) Device should be turned off when not in use and to safely terminate
the device, user should unplug the power AC mains from the Wall Socket
or Board.

13) Specifications of Charging Unit:

Input Voltage: 5.0V DC

Output Voltage: 4.0V DC

Charging Current: 0.5A max

Protection Class: Il (IEC 60601-1)

14) Specifications of Power Transformer:
Input Voltage: 100-240VAc, 50/60 Hz
Output Voltage: 5.0V DC

Output Current:1A

Protection Class: Il (IEC 60601-1)

Cable with connector: USB Type C

15) Dimensions:

Dimensions: 60mm (2.3") x 62mm (2.4"),

Weight: 108 grams

UNPACKING:

Always remember that packing elements (paper, cellophane,
stitches, adhesive tape, etc.) can cut and/or hurt if they are not
carefully handled. They shall be removed with adequate means and
shall not be left at the mercy of irresponsible persons; the same is
valid for tools used to remove packages (scissors, knives, etc.)
After opening the packages, first of all it is necessary to check all
piece and parts composing the product. Check that they are all
present and in perfect conditions.

60%-80% 80%-100%

Accessories:
- SMARTLED 5500-R Charging Station
- Type C Power Transformer

ASSEMBLING:
Attach the Power input Plug with the Power Transformer. Connect

the USB Type C cable, coming out from Power transformer, with the
charger and connect the power transformer to AC mains/Wall Socket.
The round indication ring blinks green for one time which shows the
Charger is ready to use now.

INTENDED USE:

The SMARTLED 5500-R Charger is intended to Charge
Rechargeable Pocket Handles having rechargeable 2.5V
Li-ion battery.

Use of Pocket Rechargeable Handle:

e The charger is intended to supply power to handle for
charging the battery. So the user should not hold the handle in
the charger for more than 30 Seconds.

¢ Before putting the battery handle into charging station please
check the battery, do not put the battery for charging if leaked.
* Remove the batteries from the handle if not in use for long
time.

CLEANING:

Before cleaning disconnect the device from AC mains. The Outside of
the charging station can be cleaned with a damp, Soft and lint free cloth
to disinfect the unit. Dipping the unit into solutions or cleaning agents is
not allowed. Periodically check the charging station, making sure that
no sign of corrosion or oxidation and dust is present, in case they are
present, it is highly recommended to clean the charger.

Do not use abrasive Ultrasonic cleaners, alcohol or other chemicals to
clean the unit as this may degrade the outside surface of the charger,
as they will scratch the surface. Autoclaving and Flash sterilization the
charger result in severe electrical damages.

STORAGE:

Since the product is made of corrosion-proof materials suitable for the
environmental conditions foreseen for its normal use, does not require
special care, however it is necessary to store it in such a way to make
sure that it is protected from dust, and water to assure its hygienic
conditions and protection against short circuit. Moreover, it is
recommended to place the charger without batteries.

RECOMMENDED OPERATING ENVIRONMENT:

Operation Temperature 0°C to 40°C
P Humidity 5% to 70%
Air Pressure 700 hPa to 1000 hPa
. 0-13, 123 feet
Altitude (0-4,000 meters)
Storage and Temperature -20°C to 80°C
Transport Humidity 5% to 90% (Without

Condensation)

Air Pressure 700hPa to 1000hPa

A\

USE AND MAINTENANCE:

- Handle the charger carefully as it contains circuit for charging battery.
- Any unauthorized modification/service is not allowed because it may
cause short circuit that may damage the equipment, so always contact
the authorized person or send the unit back to the manufacturer for
repair.

- Disconnect the charger from main supply prior to any maintenance.

- Charger is not suitable for use in the presence of a flammable
anesthetic mixture with air or oxygen or nitrous oxide. An explosion
may result.

- Examine the charging station for wear or damage monthly. Clean the
charger once in a week according to the Cleaning Section of this
manual.

- Do not charge dry cells. When used and stored properly, SMARTLED
5500-R Charger will serve you many years.

GENERAL WARNINGS:

Check the correct operation of the device before use. Do not use the
device if there are visible signs of damage. Do not use the device in fire
or explosive risk area (e.g. oxygen saturated or an aesthetic environ-
ments). Do not modify the device. Use only original parts, spare parts,
accessories and power sources. The device must not be placed near
strong Magnetic fields, e.g. MRI Units. Check the device for contami-
nates before use. If necessary, clean the device or dispose of it in the
event of non-removable contamination.

Precautions:

® The unit should be handled carefully.

e The product shall be used by qualified personnel only. Do not use the
equipment in case it is damaged. Apply to your retailer. Avoid
precarious repairs. Repairs shall be carried out with original spare parts
only, which shall be installed according to the intended use.

* When placing or replacing the handle in the charging compartments,
ensure that the internal contacts in the compartments are clean and
that the instrument is switched off.

e Use only with standard Power transformer and pocket rechargeable
handle. Using non-standard power transformer can damage the
charger.

e Do not short the charging pins, it can burn the charging circuit or
cause fire. Carefully handle the charger and immediately replace in
case of any damage. Avoid precarious repairs. Repairs shall be carried
out with original spare parts only, which shall be installed according to
the intended use. Protect charging pins against short circuiting.

WARRANTY:

This product meets the most stringent requirements regarding the
selection of quality manufacturing materials and also the final control.
The product has a 3 Years warranty, valid from the purchasing date.



During the warranty period free repair and/or replacement of any
defective parts due to faulty manufacture will be given, labor, postal,
transport and packaging charges etc. are not included. The guarantee
therefore excludes components subject to wear and tear such as parts
in rubber or plastic, Wires, electrodes and packing etc.

No compensation will be given for loss or misuse of the product.
Furthermore replacement or repairs affected during the guarantee
period do not lengthen the duration of the guarantee.

AThis guarantee is void in the event of repairs affected by unautho-
rized persons or with spare parts not approved by Spengler, damage or
defects caused by negligence, blows, abnormal use of the appliance or
faulty installation.

SMARTLED 5500-R®
Estacién de carga
Manual de usuario

ATENCION:

Gracias por comprar nuestro producto. Este producto cumple con los
requisitos mas estrictos en cuanto a la seleccion de los materiales de
fabricacién y el control final. El manual contiene las instrucciones de
funcionamiento de la estacion de carga SMARTLED 5500-R. Estas
instrucciones deben seguirse con el fin de asegurar la durabilidad del
producto. El operario debe leer detenidamente y comprender este
manual en su totalidad para mantener un rendimiento duradero y fiable
del producto durante mas tiempo.

Una vez abiertos los embalajes, es necesario en primer lugar comparar
todos los componentes con la configuracion estandar. Compruebe que
estan todos y en perfectas condiciones.

DESCRIPCION GENERAL DEL PRODUCTO:

Instrucciones generales:

a) El cargador SMARTLED 5500-R junto con el transformador eléctrico
esté disefiado para su instalacion en hospitales, fuera del entorno del
paciente, a una distancia minima de 1,5 m del paciente segun la norma
IEC 60601-1.

b) No hay restricciones para la instalacion en el caso de que el cargador
se encienda con un ordenador portatil o un PC. No toque el mango y al
paciente al mismo tiempo (durante la carga).

¢) Una vez conectado el cable USB con la estacién de carga y el
transformador eléctrico a la red eléctrica, la estacion de carga estara
lista para su uso (la sefal verde intermitente en el anillo indica la
posicion “En espera”). Después de insertar el mango a pilas, el color del
anillo indicador cambia a cualquiera de los cuatro colores dependiendo
del estado de carga o del nivel de tension de la bateria durante la
carga.

d) Cada uno de los colores en su nivel de tension particular aumenta o
disminuye su brillo de forma gradual mostrando que el cargador esta
haciendo su trabajo y la bateria se esta cargando. Lo mismo ocurre con
todos los colores indicativos del anillo. Cuando se ha completado la
carga, aparece un color verde brillante permanente en el anillo
indicando que el mango recargable esta completamente cargado. Al
insertar el mango recargable en la ranura de carga, la carga se inicia
automaticamente. Cuando las pilas estén completamente vacias, se
utilizara una corriente de carga mas alta.

Caracteristicas:

1) Disefio suave y estético.

2) Equipado con conector USB tipo ~ C para potencia de entrada.

3) Circuitos inteligentes para una carga constante, automatica y segura
para un rendimiento éptimo y una mayor duracion de la bateria.

4) Indicador redondo con indicacién de varios colores del estado de
carga de la bateria de 0% -100% como se muestra a continuacion:

40%-60% 60%-80% 80%-100%

5) Carga completa de la bateria en 2 horas y media.

6) Puede conectarse a un PC o portétil a través de un cable USB
estandar , sin necesidad de un transformador eléctrico.

7) Puede suministrarse, bajo pedido, un transformador eléctrico con
multiples opciones de enchufe y cable USB.

8) El cargador sigue el modo de carga CC\CV.

9) Es independiente de la tensién de red de CA y esta conectado a un
transformador eléctrico de 5,0 V estandar MD equipado con un
conector USB tipo C. Otra de sus caracteristicas avanzadas es que
puede conectarse facilmente a un ordenador portatil o a un PC
mediante un cable USB tipo C.

10) Max. Corriente de carga hasta 0.5A.

11) Max. Tension de carga hasta 4.0V.

12) El dispositivo debe apagarse cuando no esté en uso. Para apagar el
dispositivo de forma segura, el usuario debe desenchufar la red
eléctrica de CA de la toma de pared o de la placa.

13) Especificaciones de la unidad de carga:
Tension de entrada: DC 5.0V

Tensioén de salida: DC 4.0V

Corriente de carga: 0.5A max

Clase de proteccion : 1l (IEC 60601-1)

14) Especificaciones del transformador eléctrico:
Tensién de entrada: 100-240VAc, 50/60 Hz

Tension de salida: 5.0V DC

Corriente de salida: 1A

Clase de proteccion: 1l (IEC 60601-1)
Cable con conector: USB Tipo C

15) Dimensiones:
Dimensiones: 60mm (2.3") x 62mm (2.4")
Peso: 108 gramos.

DESEMBALAJE:

Recuerde que los elementos de embalaje (papel, celofan, costuras, cinta
adhesiva, etc.) pueden cortar y/o dafiar si no se manipulan con cuidado.
Deben retirarse con los medios adecuados y no dejarse al alcance de
personas no responsables; debe actuarse de igual modo en el caso de
las herramientas utilizadas para retirar el embalaje (tijeras, cuchillos, etc.)
Una vez abiertos los embalajes, es necesario, en primer lugar, compro-
bar todas las piezas y partes del producto. Compruebe que estan todos
y en perfectas condiciones.

Accesorios:
- Estacion de carga SMARTLED 5500-R
- Transformador eléctrico tipo C

MONTAJE:

Conecte el enchufe de entrada al transformador eléctrico. Conecte el
cable USB tipo C del transformador eléctrico al cargador y conecte el
transformador eléctrico a la red de CA/enchufe de pared. El anillo
indicador redondo parpadea en verde una vez, lo que indica que el
cargador est3 listo para su uso.

APLICACION:

El cargador SMARTLED 5500-R esta disefiado para la
recarga de mangos de bolsillo recargables con bateria
recargable de i6n de litio de 2,5 V.

Uso del mango recargable de bolsillo :

e El cargador ha sido disefiado para suministrar la energia
necesaria para cargar las pilas. Por lo tanto, el mango no
debe estar conectado al cargador durante mas de 30
segundos.

e Antes de colocar el mango a pilas en la estacion de carga,
compruebe la pila, no la ponga a cargar si tiene fugas.

e Extraiga la pila del mango si no lo va a utilizar durante un
periodo largo de tiempo.

LIMPIEZA:

Antes de limpiarlo, desconecte el dispositivo de la red eléctrica. La parte
exterior de la estacion de carga se puede limpiar con un pafo humedo,
suave y sin pelusas para desinfectar la unidad. No debe sumergirse en
soluciones o productos de limpieza. Compruebe periddicamente la
estacion de carga, asegurandose de que no haya signos de corrosion u
oxidaciéon y polvo; en caso de que estén presentes, se recomienda
encarecidamente limpiar el cargador.

No utilice limpiadores ultrasénicos abrasivos, alcohol u otros productos
quimicos para limpiar la unidad, ya que esto podria degradar la superficie
exterior del cargador, ya que rayaria la superficie. El autoclave y la
esterilizacion flash del cargador provocan graves dafios eléctricos.

ALMACENAMIENTO:

Dado que el producto esta fabricado con materiales resistentes a la
corrosion adecuados a las condiciones ambientales previstas para su
uso normal, no requiere un cuidado especial. Sin embargo, es necesario
almacenarlo en un lugar protegido del polvo y del agua para asegurar sus
condiciones higiénicas y protegerlo frente a cortocircuitos. Ademas, se
recomienda almacenar el cargador sin la pila.

CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO RECOMENDADAS:

i Temperatura 0°C a 40°C
Funciona-
ml;enio Humedad 5% a 70%
Presién de aire 700 hPa a 1000 hPa

i 0-13, 123 pies
Altitud (0-4,000 metros)
Almacena- Temperatura —200°C a ?OOC-
miento y Humedad 5% a 90% (Sin
transporte Presion de aire condensacion)

700hPa a 1000hPa

A\

USO Y MANTENIMIENTO:

- Manipule el cargador con cuidado ya que contiene un circuito para
cargar la pila.

- Cualquier modificacién o servicio no autorizado no esta permitido, ya
que podria causar un cortocircuito y dafar el equipo. Por lo tanto,
pongase en contacto con la persona autorizada o envie la unidad de
vuelta al fabricante para que su reparacion.

- Desconecte el cargador de suministro eléctrico principal antes de
realizar cualquier tipo de mantenimiento.

- El cargador no es adecuado para su uso en presencia de mezcla de
anestésicos inflamables con aire, oxigeno u oxido nitroso. Puede
producirse una explosion.

- Examine la estacion de carga mensualmente para comprobar si esta
desgastada o dafada. Limpie el cargador una vez a la semana de
acuerdo con el apartado de limpieza de este manual.

- No cargue pilas secas. Usando y almacenando el cargador SMART-
LED 5500-R correctamente, podra utilizarlo durante muchos afos.

ADVERTENCIAS GENERALES:

Compruebe el correcto funcionamiento del dispositivo antes de su uso.
No utilice el dispositivo si hay signos visibles de dafos. No utilice el
dispositivo en zonas con riesgo de incendio o de explosion (p. e€j.,
entornos saturados de oxigeno o estéticos). No modifique el disposi-
tivo. Utilice Unicamente piezas originales, piezas de repuesto, acceso-

rios y fuentes de alimentacion. El dispositivo no debe colocarse cerca
de campos magnéticos potentes, por ejemplo, unidades de RMN.
Antes de utilizar el dispositivo, compruebe que no contiene sustancias
nocivas. Si es necesario, limpie el dispositivo o deséchelo en caso de
contaminacion no eliminable.

Precauciones:

e La unidad debe manejarse con cuidado.

¢ El producto debe ser utilizado Unicamente por personal cualificado.
No utilice el equipo en caso de que esté dafiado. Consulte a su
distribuidor. Evite las reparaciones precarias. Las reparaciones se
realizardn Unicamente con piezas de recambio originales, que se
instalaran de acuerdo al uso previsto.

e Al colocar o volver a colocar el mango en los compartimentos de
carga, asegurese de que los contactos internos de los compartimentos
estén limpios y de que el instrumento esté apagado.

e Usar solo con el transformador eléctrico estandar y el mango de
bolsillo recargable. El uso de un transformador eléctrico no estandar
puede dafiar el cargador.

e No cortocircuite las clavijas de carga, ya que puede quemar el
circuito de carga o provocar un incendio. Manipule con cuidado el
cargador y reemplacelo inmediatamente en caso de dafio. Evite las
reparaciones precarias. Las reparaciones se realizaran Unicamente con
piezas de recambio originales, que se instalaran de acuerdo al uso
previsto. Proteja los pines de carga frente a cortocircuitos.

GARANTIA:

Este producto cumple con los requisitos mas estrictos en cuanto a la
seleccion de los materiales de fabricacion de calidad y el control final. El
producto tiene una garantia de 3 afios, valida a partir de la fecha de
compra. Durante el periodo de garantia se reparard y/o reemplazara
gratuitamente cualquier pieza defectuosa debido a fallo de fabricacion,
no se incluyen los gastos de mano de obra, correo, transporte, embalaje,
etc. Por lo tanto, la garantia excluye los componentes sujetos a
desgaste, como las piezas de goma o de plastico, los alambres, los
electrodos y el embalaje, etc.

No se recibird ninguna compensacion por la pérdida o mal uso del
producto. Ademas, la sustitucion o reparacion durante el periodo de
garantia no prolonga la duracién de la garantia.

A Esta garantia queda anulada en caso de reparaciones realizadas por

personas no autorizadas o con piezas de repuesto no autorizadas por
Spengler, dafios o defectos causados por negligencia, golpes, uso
anormal del aparato o instalacién defectuosa.
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